

ЗАТЯНУВШАЯСЯ БОЛЕЗНЬ

В ЕЧЕРОМ 5 февраля мы с женой решили пойти в театр. Но нам не повезло. Спектакль «Девушка с голубыми глазами» был отменен из-за болезни артиста Л. Ильчукова. Домой возвращаться нам не хотелось, и я предложил жене пойти в ресторан.

За одним из столиков громко разговаривали мужчины. Один был особенно пьян. При этом он зло ругал музыкальный театр, весь коллектив его и главного режиссера и даже министерство вместе с министером:

— Вы знаете, кто я такой? На мне весь театр держится. Без меня они ничего не стоят. Это я им делаю рекламу, на меня и идут. Одна моя фамилия — Ильчуков — сама за себя говорит!

Вскоре в ресторан пришел главный режиссер театра Э. Попов и буквально выволок «премьера» на улицу.

Наш вечер был окончательно испорчен.

На другой день я решил поинтересоваться, как коллектив театра, в частности местный комитет, расценивает поступок Л. Ильчукова.

На доске приказов в коридоре Музыкального театра я увидел приказ министра культуры Коми АССР, изданный ранее и строго наказывающий актеров, нарушивших трудовую дисциплину. В числе других здесь фигурирует фамилия Л. Ильчукова. Его министр наказал «рублем», снизив зарплату, и предупредил, что за появление в нетрезвом виде на работе актер будет уволен.

Таким образом, срыв спектакля — это не первый случай нарушения Л. Ильчуковым трудовой дисциплины. Из разговоров с актерами я выяснил, что коллектив, местный комитет стоят в стороне от обсуждения этих вопросов, не используют своих прав и возможностей для воздействия на нарушителей актерской этики.

— При чем здесь местком? — спросили меня. — Руководство театра приняло меры, и все.

— А приказ министра, предупреждающий об увольнении? — удивился я.

— Ильчуков в этот вечер был просто болен...

Итак, у сотен людей оказался испорченным воскресный вечер, и нет никакой гарантии, что подобное не повторится вновь. Обкому профсою-

за работников культуры пора бы поинтересоваться обстановкой, сложившейся в театре.

Г. ИВАНОВ,
директор технического училища
№ 6,
СЫКТЫВКАР.